

学好人善举 扬静安风尚

第九届“上海好心人节”静安主题活动在临汾举行

上海好心人节自2011年起,每年在9·20公民道德日前后,在全市范围开展百场形式多样的道德实践活动,弘扬城市精神,传播道德力量。静安区立足“育新人”的职责使命,为进一步培育和践行社会主义核心价值观,激励和引导广大群众走近典型、学习典型、践行典型精神,形成学习好心人、崇尚好心人、关爱好心人、争做好心人的良好氛围。

9月16日,静安区文明办主办、临汾路街道党工委、办事处承办的“学好人善举·扬静安风尚”第九届“上海好心人节”静安主题活动在临汾路街道社区党建服务中心举行。静安区文明办副主任杨亚洲、临汾路街道党工委副书记吴静霞以及文明小区、文明单位、文明校园相关代表共同参加了活动。

静安区文明办副主任杨亚洲为活动致辞,对静安区所有奋斗在精神文明建设战线上的同志,提出了三个方面的希望:一是全力以赴,用“好人善举”凸显城区高品位;二是全心全意,用“好人主题”振奋静安精气神;三是全情投入,用“好人精神”助推静安软实力。

活动中,与会领导为2018年临汾路街道好人好事获奖者和2017-2018年度区文明单位颁奖。

之后,进入TED故事大赏环节。



TED演讲现场

伴着随《追光者》优美的旋律响起,静安区彭浦实验幼儿园的老师樊静和可爱的孩子们共同登台,为观众带来了《追光者——一道光就是一个善举》主题演讲。随后,临汾社区卫生服务中心团队登台,由家庭医生、安宁护士、社工和志愿者共同打造了一个感人至深的演讲——《爱在临别时分——请记住我》。压轴出场的岭南路700弄居民区社工高颖,为大家带来了临汾好人俞迎春《无问西东 孝亲敬老》主题演讲,以动静结合的方式,讲述了“免费午餐”的故事,故事饱满,情感真挚,将活动气氛推向高潮。值得一提的是,这些故事都是发生在演讲者自己、团队和身边的好人好事,都发生在临汾这片土地上。

临汾路街道始终将培育和践行社会主义核心价值观作为重要抓手,使崇德向善、见贤思齐逐渐成为临汾一种普遍的社会心态、人文情怀、生活理念、行为习惯。多年以来,临汾社区涌现出了一批又一批诚实守信、见义勇为、孝亲敬老、爱岗敬业、助人为乐的好人好事。临汾好人精神感动临汾,也感动着社区的年轻一代。活动中,青年志愿者接过传承信物、发表青年倡议,传递临汾薪火,播撒志愿阳光。上海市优秀世博志愿者沈逸桦代表倡议:“作为一名当代青年,深知我们是足够幸运的一代,在新中国成立70周年来临之际,向在座青年朋友们也做个倡议:让我们用自己的奋斗见证国家的富强,不忘初心,牢记使命,以志愿为名,担社会重任,见贤思齐,争当好人,争做好事,让临汾‘好人社区’越来越好!以永不懈怠



2018年临汾路街道好人好事获奖者

的精神状态和一往无前的奋斗姿态,谱写青春最美华章!”

最后,在庆祝新中国成立70周年之际,伴随着全场共唱《我和我的祖国》的歌声,本次活动落下了帷幕。居民们把对祖国母亲的美好祝福写在节目单后方的留言区域,投入舞台上的爱心箱内。

(街道文明办)



居民们把留言卡投入爱心箱内



活动现场

热心为民 急民所急

近来,社区里的好人好事层出不穷。物业、业委会、居委会干部和邻里之间的一份关心,或许就能使居民生活中突如其来的意外化险为夷,转危为安。一个个凡人善举,热心为民,急人所急,守望相助,在社区发挥了正能量,让家园更温馨。

老人中暑突发危情 平安守护员齐帮忙

前段时间,在闻喜路555弄爱建新家园小区南门值守的保安队长小朱从监控里看到惊险一幕,小区主干道上位老人突然身体晃动、站立不稳,疑似中暑,幸好被保洁刘师傅扶住才没有倒在地上。

趁保安老李、物业葛师傅和保洁刘师傅三人一同扶住老人的当口,小朱队长电话通知了居委会和老人家属。原来,中暑老人患有糖尿病引发了严重低血糖并发症。几分钟后,老人家属带着葡萄糖粉、液心急如焚赶到出事地点,小心喂老人咽服下葡萄糖,但这时的老人紧闭着眼睛,几近于失去知觉、处于神智不清的状态,身体抽搐。10分钟后,老人服下的葡萄糖终于起作用了,老人意识开始恢复。随后,老人家属叫来的120救护车到了,神智已清醒的老人被搀扶着上了救护车,去医院做进一步救护检查。经历半小时之久的老人中暑突发危情警报,

总算解除了,在场的所有人都松了一口气,放下了悬着的心。

老人迷路 居委会帮找回

近期,和源名城小区的几位居民火急火燎地来到居委会,向居委会干部诉说他们家中的老人失踪了,并已报警,希望居委会干部帮助一起寻找老人。居民区党总支书记当场答应,并立即发动居委会其他同志和志愿者分头去寻找。

功夫不负有心人,居委会干部在宝山区高镜区域的河边发现了一位疑似走失的老人,因此多留了一份心,主动上前询问她是否需要帮助。满脸皱纹,疲惫不堪的老人,告诉居委会干部自己迷路了,“我想回家!”

经核实,原来这位老人正是和源名城小区居民来居委会求助,希望帮忙寻找的失踪老人。居委会干部把老人接回和源名城,同时与她的家人取得联系,最

终把老人平安地交给了她的儿子。

随后,老人的家属给居委会并送来了一面写着“热心为民 急民所急”的锦旗,以示感谢。居委会干部说:“我们只是为居民做了应该做的事情,却得到了居民的肯定和赞扬,感到很欣慰。作为社区工作者,我们一定要不忘初心,牢记使命,多为居民办实事,解难事,做好事,把和源名城社区建设得更加温馨、和谐、美好。”

(闻喜路555弄、和源名城居民区)



老人的家属送来锦旗

工商银行上海市分行专栏

工行推出幸福生活版手机银行

工行全新推出面向老人客群的幸福生活版手机银行,集合生物识别、语音交互、大数据、智能分析、智能风控等先进科技,设计研发适合老年人身心特点的业务流程,让老年人享受到移动金融服务的便利,同时创新性地将亲情关系引入金融服务之中,打造两代人互通互融的金融交易平台。

据悉,亲情是幸福生活版手机银行的一大特色。工行首次推出“一键求助”功能,方便老年人在手机银行使用过程中,一旦遇到问题,快速截图向子女咨询。作为家庭中坚力量的年轻人,可以在工行手机银行中设置亲情关系,将父母长辈的账户信息、生日提醒等添加到亲情账户中,以后就可快速交易为父母代缴充值、查询转账。同时,基于家庭常见的小额便利充值缴费的需求,创新推出亲情卡功能,年轻人直接在线上为父母关联账户并设置额度,后续老年人消费缴费即可使用子女的关联账户余额。

除了最明显的亲情和智能两大特点,工行幸福生活版还对多项业务流程进行了简化,对交互体验整体提升。幸福生活版手机银行采用包容性设计,无论新老客户都只需要下载使用中国工商银行APP,便可切换使用。页面字号扩大至76PX,部分点击区域大于88PX,提高辨识度和操作灵敏度。在老年人最关心的安全问题方面,幸福版中新增安全向导,一步一步引导老年人利用五重安全锁将账户、资金管住;在转账汇款时,一旦大于1万,系统会进行安全提示,防范电信诈骗等外部风险事件。针对老年人投资理财需求,工行特别推出了系列专享银发理财金融产品。



欢迎关注工商银行上海市分行官方微信平台